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Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária de abertura dos trabalhos legislativos da Câmara de 
Vereadores de Macaparana, segundo período do ano de 2021. Aos dias 23 do mês de agosto do 
ano de 2021 em Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz 
localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores 
deste Município. Ali às quatorze horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros 
da Silva, Presidente da supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se 
encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes 
Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: 
José Iranilton de Santana, José Aguinelo de Arruda Filho, Josias Alexandre Alves da Silva, 
Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais 
Vieira. Notando que a maioria vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. 
Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um 
trecho bíblico e colocando a Ata da sessão anterior em discussão, depois em votação a qual foi 
aprovada por unanimidade Em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura 
das proposições: Requerimento n° 53/202 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda 
Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, se há pretensões do Poder 
Executivo para reajustar os salários dos funcionários efetivos do município. Vereador José 
Aguinelo diz que apresenta este requerimento pela grande demanda de funcionários que tem 
lhe procurado para saber sobre esta situação. É importante que saibamos das pretensões do 
Prefeito para passarmos a informação para a população interessada. Colocado em votação o 
Requerimento n° 53/2021 foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 93/2021, de autoria do 
Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa 
da Silva, que faça os reparos necessários na estrada que se inicia na PE 089 e finaliza no início 
da PE091. Vereador José Aguinelo diz que esta estrada se encontra com muita lama, causando 
quedas e deixando o tráfego inviável para muitos veículos, principalmente os maiores e mais 
pesados. Soube que a empresa a qual trabalha no transporte das torres eólicas irá realizar um 
trabalho de manutenção na mesma e isso o deixou muito feliz, inclusive irá passar esta 
informação aos moradores. Colocada em votação a Indicação n° 93/2021 foi aprovada por 
unanimidade. Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei n° 010/2021 de autoria do 
Executivo Municipal que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 
o exercício de 2022 e dá outras providências. Requerimento n° 54/2021 de autoria de todos os 
Vereadores, solicitando Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor João Albuquerque Moura. 
Após a fala dos vereadores, os quais externaram seu pesar aos familiares pelo triste ocorrido, o 
Requerimento n° 54/2021 foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Sem mais 
nada em pauta, o Presidente Paulo Silva facultou a palavra aos Vereadores no tema livre da 
presente sessão. Vereador Pedro Morais parabeniza esta Casa pela aprovação do Projeto de Lei 
sobre o IPTU, pois incentivará a população em realizar e regularizar tais pagamentos e em 
contrapartida a Prefeitura Municipal de Macaparana terá mais recursos para colocar em prática 
mais trabalhos voltados para os cuidados das ruas. Vereador Ricardo Alexandre parabeniza o 
Prefeito Paulo Barbosa pela passagem do seu aniversário. Fala a respeito da água da Pá Seca, 
da fonte do Menino Deus, que tem uma vasão pequena em relação a quantidade de casas 
existentes. E preciso outro poço para ajudar no abastecimento daquela localidade e o Prefeito 
tem a intenção de mandar cavar outros poços para melhorar o abasteofmento de água. 
Parabeniza o Prefeito e Deputados que vem destinando em endaS^e^ficíando o nosso
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município. Parabeniza esta Casa pela rápida aprovação de hoje do Projeto de Lei, pois a 
população hoje pode beneficiar-se em obter até noventa e cinco por cento para pagar os IPTUs 
em atraso e ainda concorrer a prêmios, inclusive uma moto. Vereador José Aguinelo esta Casa 
está a disposição para votar no que for melhor para a população, com votações coerentes. Esta 
Casa tem se empenhado em trabalhar em prol dos macaparanenses, por isso solicita as 
transmissões na rádio comunitária, pois a população deve acompanhar os trabalhos aqui. Fala 
sobre uma reclamação feita por uma estudante a qual relatou quase ser atropelada por um 
veículo da frota da Prefeitura do município, mas a mesma não conseguiu identificar quem era 
o condutor devido as películas escuras. Lembra que no ano passado fez a solicitação ao 
Executivo de que fossem retiradas estas películas, mas não foi atendido. Carro oficial não deve 
ter películas, pois a população precisa ver que estar conduzindo veículos públicos. Relata que 
tem sido procurado por diversas mães de famílias solicitando que intervenha em cobrar ônibus 
escolar para a Terra Prometida e Cirão, pois os alunos estão sem este transporte, mesmo o 
município tendo recebido um ônibus novo. Os estudantes universitários de Recife e João Pessoa 
também estão sem este transporte. O Presidente Paulo Silva fala da satisfação em saber que esta 
Casa tem cumprido seu papel de maneira satisfatória. Parabeniza todos os vereadores, cada um 
tem feito o seu trabalho e isso é muito importante. Nos presamos pelo diálogo, pois havendo o 
diálogo todos saímos vencedores, principalmente a população no atendimento aos seus anseios. 
Este é o nosso dever. Agradece a todos os vereadores que estiveram presentes na sessão solene, 
a qual foi mais um trabalho importante realizado por esta Casa no sentido de reconhecer o 
trabalho das outras pessoas, pois sozinhos não vamos a lugar algum. Agradece a todos os 
funcionários, pois tem visto que estamos melhorando os trabalhos nesta Casa, dando passos 
para frente dentro das condições e assim estaremos aqui buscando melhorias para a população 
e em nenhum momento travar as ações que venha a favor do nosso povo. Sem mais nada em 
pauta, o Presidente José Paulo Medeiros da Silva agradeceu a presença de todos, encerrou a 
presente sessão e marcou a próxima para o dia 30 de agosto, na mesma hora no mesmo local, 
salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os 

adoroé presentes e finalmente com a Secretária Elayire Çristina-Rodrigues dçLima.
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